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Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze, às dez horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada uma 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, da atual legislatura, com a presença 

dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa 

Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria 

José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida 

Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; 

Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Frederico 

Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, 

Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Continuando, convidou 

o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Juedyr Orsay Silva para tomar o assento a sua direita. 

Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, 

solicitou ao Vereador Gideão Duarte Gonçalves, que na oportunidade ocupava a cadeira 

do 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. 

Foram registradas as ausências dos Vereadores: Gilson Teixeira Sales, Carlos Magno da 

Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier e Maurício Sant’Ana Soares. Justificadas. Em seguida 

o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Salmo 18, Versículos de 01 à 03. Continuando, convidou os 

Vereadores Paulo Sérgio de Azevedo, Maria José Marques Barros Andrade, João Siqueira 

Magalhães e Gutemberg Medeiros Damasceno para entregarem a Moção de Aplausos ao 

Tenente Coronel PM Ricardo Souza Borges, Comandante do 36º Batalhão de Policia 

Militar, pelos relevantes serviços na área de Segurança pública em nossa Região, em 

especial durantes os Festejos de Aniversário de Emancipação Político Administrava do 

Município de Miracema e Exposição Agropecuária e Indústria/2014. Convidou o Sr. Juedyr 

Orsay para fazer a entrega de uma Moção de Agradecimento em nome da Prefeitura 

Municipal de Miracema pelos relevantes serviços prestados pelo Tenente Coronel PM 

Ricardo Souza Borges ao Município de Miracema. O Sr. Prefeito Municipal agradeceu a 

presença de todas as pessoas, destacando que realiza está homenagem com muito 
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orgulho e gratidão. Assim, gostaria de agradecer todas as ações que vêm sendo 

realizadas pelo Coronel Borges em prol do nosso Município, destacando que ele trabalha 

com muito zelo e dedicação. A seguir, convidou os Vereadores Gideão Duarte Gonçalves, 

Maria José Marques Barros Andrade, juntamente com o Sr. Prefeito Municipal Juedyr 

Orsay Silva para entregarem o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Vanderlei Pereira 

de Almeida. Continuando, disse que o Sr. Vanderlei nasceu em São José dos Calçados, 

Espírito Santo; é casado, pai de três filhos; formado em Estudos Sociais, pela Fundação 

Rosemar Pimentel em Barra do Piraí; é Coronel da Policia Militar do Estado do Rio de 

Janeiro - RJ, já tendo desempenhado diversas funções como superior Oficial da PEMERJ 

tais como: Comandante da Guarda Municipal de Volta Redonda, Chefe da P/3 do 10º 

BPM, Sub Comandante e Comandante do 10º BPM, Chefe do Comando de Policiamento 

do Interior em Niterói, Chefe de Gabinete do Comando Geral da PMERJ; é detentor de 

vários Cursos Civis e Militares, Promoções, Medalhas, Títulos Diplomas e Moções. O 

Prefeito Municipal Juedyr Orsay disse que Miracema está vivendo um momento ímpar em 

sua história, sendo que deve muito deste trabalho ao Sr. Vanderlei, pois ele não mede 

esforços para ajudar o Município. O Sr. Vanderlei disse que as pessoas que podem ajudar 

o próximo são muito felizes, destacando que sempre se sentiu um filho de Miracema. 

Acrescentou que está muito honrado e se sente muito feliz em receber o Título de 

Cidadão Miracemense. A seguir, convidou o Sr. Prefeito Municipal Juedyr Orsay Silva, 

juntamente com o Subtenente Amaral e o Tenente Coronel Borges, para entregarem o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. José Luis Castro Menezes. Continuando, disse o 

Sr. José Luis nasceu no Rio de Janeiro, RJ; é Coronel PM, Comandante Geral da Policia 

Militar do Estado do Rio de Janeiro; possui 29 anos de efetivo serviço policial; é graduado 

em História pela Universidade Gama Filho, possui Pós-Graduação em Trânsito; possui 

vários Títulos, Medalhas e Condecorações. O Prefeito Municipal Juedyr Orsay disse que o 

trabalho do atual Governo do Estado realizado na PM foi excelente, inclusive realizando a 

modernização dos equipamentos. Destacou que para ocupar este cargo, o Sr. José Luis 

trabalhou muito e não dependeu de nenhuma indicação e de nenhum tipo de favor. Por 

fim, mencionou que ele possui muita sabedoria e saúde para conduzir seu cargo com 

bastante zelo e dedicação. O Sr. José Luis Castro disse que tem muito orgulho de estar 

recebendo este Título de Cidadania, destacando que a Segurança Pública não é realizada 

apenas pelas polícias militar e civil, pois é preciso que todos tenham consciência de que 

ao cuidar da cidade e das pessoas, cuidarão também da segurança pública. Agradecendo 

a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a 
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ser realizada no dia 22/05/2014, às 19 horas. Convidou também os presentes, para um 

coquetel que seria servido em seguida, no recinto. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 22 de maio de 2014. 
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